

速览中国

# 中国南沙群岛主权再遭侵犯

## 有报道称马来西亚总理到弹丸礁宣示“拥有”这片领土 我外交部称主权无可争辩 中国海监船将加强巡逻存有争议海域



弹丸礁在南海的位置

有报道称,马来西亚总理巴达维5日登海南沙群岛的弹丸礁(马来西亚称拉央央岛),首次以总理身份宣示马来西亚“拥有”此片领土。马来西亚官方新闻机构《马新社》于3月4日晚上11时8分向所有媒体通报说,巴达维将于5日中午乘坐CN235运输机飞抵弹丸礁。与此同时,马来西亚海军司令阿都阿兹加法上将4日晚也证实,确定巴达维于5日访问弹丸礁。不过,在马来西亚官方公布的行程中,巴达维5日只是访问沙巴州纳闽岛,并没有访问弹丸礁的计划。

据了解,弹丸礁位于南中国海中央,马来西亚共占据5座岛礁,并提出“主权主张”。马来西亚的“主权主张”引起中国的抗议。中国海监船日前表示将加强巡逻存有主权争议的海域,所以有报道预测,中国海监船到弹丸礁巡航的日子也为期不远了。

中国曾多次就南沙群岛问题重申立场。昨日,外交部发言人秦刚表示:“中方对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,中方愿通过协商妥善解决有关争议。我们希望有关各方切实遵守《南海各方行为宣言》,不要采取可能使争议复杂化、扩大化的行动,共同维护南海地区的和平与稳定。”

据《环球时报》

—【读一送一】—

### 刘建超就任驻菲大使

### 首要任务处理领土争端

昨日,前外交部新闻司司长刘建超赴菲就任我国第十三任驻菲大使,而处理中菲两国领土争端成为其就任后的首要任务。刘建超说:“中菲之间存在一些分歧,包括黄岩、南沙群岛上的分歧。中国政府已经阐述了自己的立场,我们会继续跟菲律宾方面通过和平谈判的方式争取这个问题的解决。”

据了解,菲律宾国会于今年2月17日通过“领海基线法案”,将中国的黄岩岛和南沙群岛部分岛礁划为菲律宾领土。就此,一个月内,中国外交部多次表明立场,外交部副部长王光亚曾紧急召见菲律宾驻华临时代办巴伯,对菲律宾政府不顾中方严重关切和多次交涉,执意通过侵犯中国主权的法案表示强烈不满和严正抗议。

据《重庆晚报》

### 中国首架民用直升机年内将下线

席勒(中国)飞机制造有限公司董事局主席徐昌东昨日在北京表示,中国国内组装的第一架民用直升机有望年内下线,预计明年将形成年产50架至80架的生产规模。他说,中国市场对民用直升机的需求量大,预计缺口在1万架左右。目前中国在用的直升机不足800架,均非民用,且全部从国外进口。其公司主要生产席勒UH-12系列直升机,设计能力为年产直升机200架,最终达到年产600架。预计直升机制造技术全部国产化需要15年时间。

据新华社电

### 重庆广东申请恢复五一黄金周

4日下午,全国政协委员、国家旅游局原副局长张希钦提议,应该恢复五一黄金周。对此,国家旅游局新闻发言人刘晓军表示,如果地方政府认为恢复五一黄金周有利于当地经济发展,可以试点恢复。5日,全国人大代表、重庆副市长谭栖伟透露,重庆和广东正在申请纳入国家恢复五一黄金周的试点城市。另外,各大网站的调查显示,超九成网友支持恢复五一长假。

据《重庆日报》

### 奇瑞竞购沃尔沃?

近日,有消息人士透露,奇瑞汽车参与竞购福特汽车旗下沃尔沃(Volvo)汽车的计划已获得国家发改委批准,东风汽车参与竞购的计划也已上报国家发改委。不过,东风汽车相关人士5日对此表示否认。据了解,奇瑞汽车董事长尹同跃日前曾表示,奇瑞不排除收购一个目前处于困难中的欧洲汽车品牌,并称已获得国家开发银行与国家进出口银行的授信额度。

据《东方早报》

### 山西检察官进京抓走的央视女记者已被逮捕

昨日下午,最高人民检察院副检察长孙谦做客人民网强国论坛,与网友进行在线交流。有网友问,山西检察官到北京抓记者是否属于越权执法。对此,孙谦答道:“去年10月,山西省太原市杏花岭区人民检察院在侦查一起贪污犯罪案件时,发现中央电视台记者李敏收受该案犯罪嫌疑人吴晓辉弟弟吴晓华的贿赂后,利用其记者职务为请托人谋取利益干扰侦查活动,涉嫌构成犯罪。最高人民检察院根据案件管辖的有关规定,逐级指定太原市杏花岭区人民检察院管辖。2008年12月2日李敏被立案侦查,12月5日被刑事拘留,12月18日被逮捕。目前此案仍在侦查中。”

据《新京报》

### 浙江一法官不雅录像曝光后被“双规”

一则跟性有关的丑闻近日在浙江金华政法界悄然流传。传闻称,一位法官与一名女子的性爱录像被寄送至多个相关部门。此事被当地称为“金华艳照门”事件。昨日,金华相关部门证实,传闻所涉及的法官是金华婺城区法院原审庭庭长郭坚,其已于2月19日被当地纪委“双规”。据当地司法界人士透露,除作风问题外,有关部门调查后发现郭坚还涉及经济问题。至于录像的出处,当地有一种说法是,郭坚与录像中的女子是情人关系,该女子的丈夫偷拍后把录像寄给了有关部门。

据《都市快报》

# 女保镖年薪20万,相貌是入行硬条件 她们24小时“上班”,还是老板的秘书和保姆



内地有不少著名女保镖,被誉为“中国第一女保镖”的中南海女警员边梅就是其中之一。



成都女保镖邓宇晶,曾保护过蔡依林。

富裕起来的中国人开始关注社会治安,尤其是“先富起来的人”更是希望自己人身安全“万无一失”,这种关注催生了一个特殊职业——保镖。这一职业既古老又新鲜,尤其是女保镖更令“老板”们“爱不释手”。据胡润榜的数据统计,中国顶尖消费群体中,资产100亿元人民币以上有200人;资产10亿元人民币以上有2000人;资产1亿元人民币以上有5万人;资产1000万元人民币以上有80万人。而这些“老板”都有家属,他们的安保都更倾向于聘请女保镖。所以不难推算,即使以身家过千万作为请保镖的起点,中国大概需要100万女保镖。

### 身高170厘米最合适

“我的职业的确是私人保镖,从外表完全看不出来吧?”说这番话的高小姐,是一位相貌出色的女孩子。记者让她给自己的外表打分,她说:“外貌是入行时的硬条件之一,加上我们这一行锻炼出来的气质,至少能打85分吧。”高小姐介绍了保镖公司选择女保镖时的要求:身高要有160厘米以上,五官端正,身体素质过硬,大专以上学历。她说:“我们这一行身高不能太高,太高了一眼就能被看出是保镖。我们要‘隐形’在老板的身边,才能最大程度地起到保护的作用。像我这种身高170厘米左右的最合适。大多数老板都不愿意让我们透露自己的身份,一般场合我们就是老板的一个‘伴’,或者说是秘书,甚至是‘远房亲戚’。”

要训练,保持身体素质。而且我们要服从老板的‘命令’,只要不违法,我们都要当作任务完成。不过,女保镖日常的工作却不像人们想象的那么神秘,甚至有几分琐碎,高小姐说:“我们不仅仅是保镖,更多时候我们还要兼做老板的秘书,甚至是生活保姆,比如去超市买东西,接送孩子上下学。就算是一起出门,大部分也是生活琐事,例如上街买衣服,出国旅游等。”

### 固定年薪20万,小费也有好几万

高小姐自幼习武,在部队里曾是数一数二的尖子。她曾在某海军陆战队服役,被称为“两栖霸王花”。2004年,她从部队退役后,拥有大专以上学历的她想过创业,不过在朋友介绍下,她来到广东东莞的一家保镖公司。据她回忆,当年朋友介绍的时候说就跟当兵差不多,甚至还要更轻松,而且收入很高。“朋友当时说,你就想着还没退役,再当5年兵,5年能攒下100万呢,值得!”就凭“再当5年兵能攒下100万”这句话,高小姐入了行。

说起当私人保镖的“钱景”,高小姐坦言:“除了每年至少20万元的年薪外,老板还常常给小费,一年的小费算下来至少也有好几万。”

从业5年,高小姐经历过的全是女老板。她说:“的确和当兵差不多,我们都是24小时‘上班’,老板包吃包住。我们随时待命,每天都

据《信息时报》

医疗药品 报刊网互动 效果极佳 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 24小时广告热线:63399000 晚报大厦广告热线 67655128 投诉监督热线:63330302

### 中药专治 帕金森真中!

郑州市华康医院帕金森专科! 有著名老中医脑病专家李教授坐诊, 独创中医中药综合疗法, 专治头、手、足颤抖, 肌肉僵直, 走路拖步, 小碎步, 后期病人生活无法自理者, 疗效确切, 不论患者病史长短, 病情多么严重, 在这里一个月30天只花几百元钱就能让您体验到实实在在的明显效果, 2-3个疗程即可康复, 用药15天无效退款。 电话: 0371-66367859

地址: 凤凰路26号(从火车站或市内乘206、64、89路公交车华康医院站下车即到)

### 颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

在当地政府支持下, 胡氏第28代传人依现代医药标准, 将700国药秘胡三帖正式推向市场, “只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界, 该品采用水剂浸敷的特有方法, 消除炎症, 对骨关节疼痛有标本兼治的功效, 尤其对其它方法无法解决的无菌性炎症, 只需三帖疼痛和不适应完全消失, 奇特功效震惊世人。

本品并非临时止痛药, 治疗中强调恢复病灶组织的正常状态, 因而愈后不复发。 顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症、骨质增生、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”, 极少用多。 半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

迎“3.15”买1送1(贴)买2送3(贴) 专家电话: 65202299

因疗效特佳谨防假冒 专卖: 花园路/黄河路东50米河南福康医药 市内一盒起免费送货上门指导

### 当场祛斑一次干净

我院引进美国新一代YAG治疗仪, 让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下, 有斑斑皮肤恢复干净的神奇效果, 对雀斑、雀斑、老年斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、文身立竿见影, 有独特的方法, 治疗后不影响正常生活, 快速见效, 综合治疗, 愈后不复发。

专家咨询热线: 0371-65073918 周日下午休息 可提前预约 8:30-12:00 2:30-5:30

地址: 陇海路251号(长途汽车南站向西200米)华泰医院一楼九诊室

### 测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

- ◆采用世界先进的电生化技术, 性能稳定, 准确率高。
- ◆自动吸血, 只需1.5微升, 15秒出结果。
- ◆仪器小巧, 操作简单, 100次记忆
- ◆自动关机, 温度自动补偿。

提示: 各种血糖仪免费以旧换新

电话: 0371-61789131 61789151

专卖一店: 棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计

专卖二店: 中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

特价: 199元